Сведения о результатах проведенной отделом внутреннего финансового контроля Администрации города
проверки  по теме «Проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2017 год и 

текущий период 2018 года» в Муниципальном бюджетном учреждении 
Спортивная школа города Димитровграда имени Жанны Борисовны Лобановой
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В ходе контрольного мероприятия выявлено:
1. Земельный участок, находящийся по адресу: Ульяновская область город Димитровград ул. Строителей д.21а, кадастровой стоимостью 420 413,48 руб. не учитывается на бухгалтерском учете на счете  103 11  «Земля - недвижимое имущество учреждения». Соответственно допущено отклонение данных годовой бухгалтерской бюджетной отчетности за 2017 год. Искажение бухгалтерской отчетности по коду строки 070 ф. 0503730 составляет 420 413,48 руб., что превышает 10 % и относится к грубым нарушениям бухгалтерского учета. В ходе проверки нарушение устранено.

2.На бухгалтерском учете на счете  103 11  «Земля - недвижимое имущество учреждения» необоснованно учитывается земельный участок, находящийся по адресу: Ульяновская область город Димитровград  ул. Строителей д.15а, кадастровой стоимостью 157 577,20 руб. В ходе проверки нарушение устранено.

3.Выявлена недостача двух зданий по цене 300 457,00 руб. на общую сумму 600 914,00 руб. В ходе проверки нарушение устранено. Инвентаризация перед составлением годовой бухгалтерской бюджетной отчетности за 2017 год в Учреждении проведена формально. Соответственно допущено отклонение данных годовой бухгалтерской бюджетной отчетности за 2017 год. Искажение бухгалтерской отчетности по коду строки 011 ф. 0503730,с.8 справки о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах составляет 600 913,99 руб., что превышает 10 % и относится к грубым нарушениям бухгалтерского учета. 

4.Задолженность по арендной плате в сумме 272 707,05 руб., в том числе 265 764,42 руб. за имущество, переданное в возмездное пользование индивидуальному предпринимателю Агаеву К.Э.

5.В нарушение ГК РФ индивидуальный предприниматель Агаев К.Э. государственную регистрацию аренды недвижимого имущества не осуществил (договор аренды недвижимого имущества от 01.08.2017 1ЭА/2017). При отсутствии государственной регистрации такой договор аренды нежилого помещения является незаключенным.
6.Предпринимателю без договора аренды муниципального движимого имущества соответственно необоснованно Учреждением передано оборудование (тренажеры, спортивный инвентарь и прочее). Неэффективно используются основные средства в количестве 146 штук на общую сумму 2 965 138,23 руб.

7.Арендатором без разрешения установлены две торговые витрины на общей площади приблизительно составляющей 1 квадратный метр и ведется торговля спортивным питанием. Кроме того, без разрешения на общей площади приблизительно составляющей 2 квадратных метра складируются велосипеды, принадлежащие индивидуальному предпринимателю Агаеву К.Э.

8.Во время выездной проверки 21.08.2018 в здании СОК «Победа» в 21.00 на 2 этаже грэпплингом занималась группа из пяти человек под руководством Алмакаева Рената. В нарушение пункта 1.15 Устава Учреждения отсутствует договор (соглашение) с выше указанным физическим лицом.

9.Бухгалтерский учет особо ценного движимого имущества на общую сумму 280 453,30 руб., закрепленного на праве оперативного управления за Учреждением ведется с нарушением Инструкции по бухгалтерскому учету. Искажение бухгалтерской отчетности за 2017 год по коду строки 012 ф. 0503730 составляет 280 453,3 руб., что превышает 10 % и относится к грубым нарушениям бухгалтерского учета. В ходе проверки нарушение устранено.

10.В нарушение постановления не все имущество Учреждения включено в состав особо ценного движимого имущества.

11.В бухгалтерском учете Учреждения числится 5 единиц основных средств непригодных к эксплуатации на общую сумму 77 531,00 руб. В ходе проверки вышеуказанные основные средства списаны.

12.В инвентарных карточках учета основных средств (ф. 0504031) отсутствуют обязательные реквизиты (назначение объекта, организация изготовитель, местонахождение объекта, дата выпуска (изготовления), краткая индивидуальная характеристика объекта, перечень составляющих его предметов и его основные качественные и количественные показатели).

13.В нарушение законодательства на большей части основных средств отсутствуют инвентарные номера.

14.Проверкой полноты сбора денежных средств от оказания платных услуг выявлена задолженность на 01.09.2018 на общую сумму 23 788,00 руб. Данный факт является нарушением договоров в части оплаты услуг в срок до 30 числа каждого месяца (пункт 3.2).

15.При посещении СОК «Победа» проверяющими было выявлено отсутствие некоторых работников на своих рабочих местах.

16.С нарушением пункта 4.15 Положения об отраслевой системе оплаты труда выплачено единовременное поощрение в сумме 10 093,30 руб. (с учетом начислений).

17.С нарушением пункта 4.19 Положения об отраслевой системе оплаты труда, пункта 6.11 Правил внутреннего трудового распорядка и абзаца 4 пункта 4 Положения о расходовании средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности тренеру Учреждения выплачена материальная помощь в сумме 8 238,69 руб. (с учетом начислений).

18.В нарушение пункта 2.6 Положения о стимулирующих за 2017 год и текущий период 2018 года выплачены стимулирующие выплаты в сумме 3 104 436,60 руб. (с учетом начислений).
19.В нарушение пункта 4.17 Положения об отраслевой системе оплаты труда Положение о стимулирующих не согласовано с Общим собранием трудового коллектива. Данное нарушение подтверждено в промежуточном акте от 15.08.2018 № 1, который подписан директором Учреждения.

20.Неэффективное использование бюджетных средств на выплату среднего заработка сотрудникам Учреждения направленных в командировки с целями не соответствующими разделу 2 «Предмет, цели и виды деятельности Учреждения» Устава Учреждения, кроме того, выплачены средства из субсидий выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг непосредственно не связанных с оказанием муниципальных услуг в сумме 11 351,48 руб. (с учетом начислений).

21.Без основания работнику Учреждения выплачен средний заработок в сумме 1 210,66 руб. (с учетом начислений).

На имя председателя комитета по физической культуре и спорту и директора Муниципального бюджетного учреждения Спортивная школа города Димитровграда имени Жанны Борисовны Лобановой выдано представление по результатам контрольного мероприятия. 
